



“会飞的汽车”瞄准中国 售价27.9万美元

美国特拉富贾公司以研制“会飞的汽车”而闻名。公司主管5日说,看好中国、巴西和印度,有计划将第一款会飞的汽车“变形者”投放这些新兴市场。总部设在马萨诸塞州的特拉富贾公司2009年完成“变形者”的首次试飞。

普通无铅汽油作为动力

这款发动机后置的双座折叠翼飞机不仅可以像小型飞机一样往返于机场之间,更可以像普通轿车一样在路面上行驶。

更具特点的是,它可以在任何一座普通加油站添加普通无铅汽油作为动力,且体积小,占地不超过一个普通汽车停车位。

当然,“变形者”的司机必须首先获得飞行执照。

售价27.9万美元的“变形者”计划于明年底投放美国市场,迄今已接到大约100名买家的订单。

“我们会向欧洲市场扩展,但我们也正在瞄准中国、巴西和印度,这款产品在这些新兴

市场应当有潜力。”公司创始人之一、首席执行官卡尔·迪特里希说。

飞行最高时速大约185公里

这款汽车是世界上第一部有可折叠翅膀的空陆两用型汽车。

2009年3月,这款汽车完成首次试航,今年7月6日,美国公路交通安全管理局给它发放上路许可。

这款汽车在陆地行驶最高时速达105公里,飞行最高时速大约185公里。它长约5.8米,高2米,翅膀折叠时宽1.7米,展翅时宽8.2米,设计飞行高度不超过3000米,只有两个座位。
据《法制晚报》

天梭:买自高朋手表均为假货 高朋否认,称通过特殊渠道进货

5日晚,瑞士天梭中国公司发表声明称,检验结果显示所有买自高朋网的送检手表均为假货。

为了保障消费者的合法权益,天梭提醒在高朋网团购天梭的消费者,保留购买凭证,尽快与天梭联系,天梭将安排检验货品的真伪。

日前有北京消费者王先生反映,从网上花不到千元购得的瑞士天梭表,收货后发现跟正品有很大差距。

高朋网客服却否认手表为假货,称是商家通过特殊渠道进的货,并表示如果想要退货,必须出示相关的鉴定结果,证明手表确为假货,才能申请退款。同时,他们还表示,顾客在购买手表后有任何问题应直接联系供货商。

王先生称,高朋上月搞团购活动,一款在

专柜要卖3000元左右的天梭经典运动腕表PRC200,在高朋团购网上仅需690元即可购买,另外一款天梭库图系列6针石英男表也只卖888元。“冲着高朋的名气,我才敢花钱买这表的。”王先生表示,自己付款收货后,却发现团购来的天梭表是假货。

同时,他在网上发现,还有其他人发帖讲述相同遭遇。他准备通过法律途径维权。

与此同时,高朋网美国总部Groupon周五在纳斯达克成功上市,截至收盘股价上涨30.55%,报26.11美元,市值164.6亿美元。此次上市是美国互联网公司自谷歌以来最大规模的IPO。

但是Groupon的上市之路并不顺利,外界对其商业模式多有质疑,并且Groupon因为会计计量方法而多次修改招股说明书。综合

温州中小企业关停现象好转 15名“跑路”企业主回温或恢复联系

温州市5日召开新闻通报会,市政府介绍称,按照温家宝总理考察温州后指示的在一个月把局势稳定下来的要求,温州市组织政府、金融、企业等全力“救市”,目前局势有所好转。

1~10月,温州市实现规模以上工业增加值761.75亿元,增长9.4%;财政总收入435.5亿元,增长22.5%。同时,人民币各项贷款余额6043亿元,同比增长14.5%,其中10月新增

贷款54.5亿元;全市新增信贷规模180亿元。

群体性的企业关停、倒闭现象得到有效遏制。近未出现较有影响力的企业主出走情况,也没有发生企业主跳楼等极端事件。此前“跑路”的企业主已有15人回温或恢复联系,部分企业已重新恢复生产。已有5家企业启动重组程序,共注入资金5080万元。
新华

中了吗

体彩“排列3、排列5”第11303期
排列三 107 排列五 10754
体彩“七星彩”第11130期
6 4 1 7 7 8 6

福彩“双色球”第2011130期
07 14 18 23 25 32 + 15
福彩3D第2011303期
3 8 5
福彩“22选5”第2011303期
05 07 10 13 19

郑州国家节水型城市 第二次复查达标 为节水每年投500万元

本报讯 11月5日下午,国家节水型城市复查专家组组长丁五禾宣布:郑州市达到了国家节水型城市标准,同意上报审核。

2003年,郑州市被评为全国首批10个节水型城市之一和全国首批节水型社会建设试点市之一。全国节水型城市每4年复查一次,此次是郑州市接受第二次复查,中国城镇供水排水协会副秘书长丁五禾任专家组组长。

11月4日至5日,针对节水型城市标准中的基本条件、基础指标、技术指标及节水技术指标中的要求,复查专家组听取了郑州市国家节水型城市复查工作的情况汇报,同时对郑州宇通客车股份有限公司、郑州旅游职业技术学院、河南金星啤酒厂等7个用水单位的节水情况进行了现场核实。

专家组一致认为,郑州市在节水法规制度健全、重视节水资金投入、积极推广节水器具、推动再生水利用和大力开展节水宣

传等方面,达到了国家节水型城市标准。同时,专家组成员还对郑州市节水工作中存在的缺点提出了中肯的意见和建议。

据了解,自2003年郑州市被评为全国首批十个节水型城市后,加强对水资源管理和水环境治理,努力创建节水型城市,相继出台了《郑州市节约用水条例》《郑州市水资源管理条例》《郑州市城市供水条例》等一系列规范性的法规文件。

在节水投入方面,市政府每年拿出500万元专项资金投入郑州市水平衡测试、节水器推广、节水工程建设补助、节水型单位创建等工作。截至目前,郑州共创建了157个节水型企业(单位),市财政累计投入补助资金3000万元,帮助用水单位建设了158个节水技术改造项目、102个循环利用项目、35个中水利用项目、13个器具改造项目;城市再生水利用率达24.15%,年节水能力达1.2亿立方米。
晚报记者 程国平

首部以劳动保障工作为题材的电影《信念》开拍

本报讯 昨日上午9时,电影《信念》在郑州市光华大酒店宇宙厅内举行新闻发布会,该片是新中国成立以来第一部以劳动保障工作为题材的电影作品。

据了解,该片由中影集团九州同映公司、河之南影视传媒公司联合出品,国家人力资源和社会保障部、省人力资源和社会保障

厅、郑州市人力资源和社会保障局、郑州市电影电视家协会联合拍摄。影片由我省优秀的青年剧作家南飞雁担任编剧、上影厂著名青年导演毛坚担纲执导,男主角则由在《疯狂的赛车》《半路夫妻》中均有出色表演的实力派中年演员王双宝担任。

郑州晚报 赵柳影

永乐电器大行动 17周年庆典 11.11震撼开幕

2011年11月11日被很多人关注,不仅因为它被称为“世纪光棍节”,更是因为永乐电器的大动作—17周年辉煌庆典。永乐电器17年,是与广大消费者一路陪伴的相知,是时刻用心付出的关爱,更是始终不懈坚持的执着。从11月11日起,永乐电器17周年辉煌庆典活动将在全省各大卖场全面展开。永乐电器在其17年发展历程的轨迹中,不断给广大消费者带来一个接一个的惊喜体验。“永乐电器”这一品牌在激烈的市场中毅然走过了17年,在消费者心中形成了一个又一个深深的烙印,成为广大消费者购买家电产品的一致选择。伴随着永乐电器17周年庆典即将于本周末的激情上演,中原家电抢购狂潮将再度被点燃。

赶快出手。

手机、数码、电脑 激情促销

据笔者了解,寒假即将来临,很多学子在即将返回家乡之前,想要购买一些数码产品,可是很多同学因为错过了“暑假”的大好时机而后悔,现在永乐电器的17周年庆典活动同样让他们感到高兴。永乐电器市场部相关负责人告诉记者,本次手机、数码、电脑等产品不光是低价那么简单,同样带来了极高的优惠幅度,并且是在市场最为流行的尖端产品,像配备最新安卓2.3操作系统的多款3G智能手机,苹果全系列以及微单相机、单反相机等都将给广大潮流玩酷一族带来更大的惊喜。

彩电、冰箱、洗衣机、空调 全面突破价格底线

“42英寸液晶最低7折起,双门大冰箱跌破2000元,伊莱克斯健康型冷暖空调直降20%,像这样优惠幅度大,而且都是国内外知名的品牌真是让我意想不到”,家住郑州西区的刘女士比较兴奋地告诉记者,由于他们家刚装修完,正在后悔没赶上10.1优惠呢,看到永乐电器17周年庆典的优惠信息,让刘女士兴奋不已。“一点也不比10.1逊色”。于是刘女士决定趁着这次永乐17周年庆典的时机

17周年夜市 双重享受优惠

永乐电器的夜市活动一直是消费者最为青睐的活动之一,打造一站式购物体验,使消费者在得到方便的同时依然会享受到大程度的价格让利。每到夜市期间永乐都将加大活动力度,此次夜市也特别针对彩电、冰箱、洗衣机、厨卫、空调、小家电等电器推出大型优惠活动,购物满额即能享受双重礼品和双重折扣。

樊无敌